                         JÚLIUSI ÉS AUGUSZTUSI NAGYCSALÁDOS PROGRAMOK

      Lassan búcsúzunk a a nyártól, de emlékeinkben még élnek azok a pillanatok, amelyek az utolsó két nyári hónapban történtek a Tiszavasvári nagycsaládosok Egyesületében. 

    Július 3-án egy busszal utaztunk a Hungaroringre, ingyenes családi nappal várt bennünkett a Renault- show látványos bemutatókkal, versenyekkel, forma 1-es szimulátorokkal. Kipróbálhattunk versenyautókat, ülhettünk motorokon és hatalmas verseny kamionokban, a lelátókról nézhettünk meg Formula Renault és Eurocup Megane Trophy versenyeket, Lotus-Reanult Forma–1-es és  Renault Trucks Racing bemutatókat, bejárhattuk a boxutcát. 
    Július 11-én Budapestre jártunk, s  a Fővárosi Nagycirkuszban tekintünk meg a Káprázat és csoda című előadást.

     A hónap közepén négyen utazhattunk fővárosunkba, s vehettünk részt a Parlamentben a NOE által szervezett Helyi Szövetség a Családokért Konferencián. 

      Július 9-18-ig 2 csoportban úszásoktatást tartott Tóthné Mészáros Mónika  tagcsaládaink gyermekeinek a Városi Strandfürdőben: a kezdő csoport neve Vasvári Delfinek  volt( 18 fő), a haladó, vasvári Cápák nevű csapatban 12 gyermek úszott. A tanfolyam végén minden úszópalánta emléklapot és érmet kapott. Köszönjük Mónika néninek az áldozatos munkát! 

   Idén Nagykállóban tartotta találkozóját a Nagycsaládosok Országos Egyesülete. A program házigazdája a NOE nagykállói szervezete, a Családi Kör Egyesület volt, amely színes programokkal várt bennünket, tiszavasváriakat is. Augusztus  27-én több ezer vendég látogatott el a nagykállói sportpályára, ahol az idén huszonnégy éves egyesület   tartotta országos találkozóját. A rendezvényre hazánk minden pontjáról érkeztek résztvevők, akik a kézműves foglalkozásokon belekóstolhattak a fonal technika, a furulya készítés, a gyöngyfűzés, az üvegfestés, a kosárfonás,  és a nemezelés titkaiba. A találkozón a sport és a kulturális programok sem maradhattak el: az Air Aqua Búvárklub versenyzői és oktatói  technikai és mentési bemutatót tartottak.  Ugyanitt láthattak a vendégek nagy sikerű bemutatót, a Tai Qi SE Miló Team kungfusaitól. A nagy melegben mindenkinek jól esett a  strandolás, a helyi fürdőt teljesen ingyen vették birtokba a gyerekek és a felnőttek. .
A kulturális programokon többek között citerazenekar, néptáncegyüttesek, mazsorettes gyerekek is szórakoztatták a közönséget. Orgona hangverseny, vásárok, városnézés, erdei túrák színesítették az amúgy is nagyon sűrű programot. A pihenés és a szórakozás mellett arra is figyelmet fordítottak a szervezők, hogy elismeréseket adjanak át: megtörtént a Nagy családok, nagy pillanatok fotópályázat eredményhirdetése, és  a NOE Bölcső díj átadása is. 
 A családok élménybeszámolója szerint nagyon jól sikerült az idei találkozó, a nagy meleg ellenére is kellemes élményekkel a tarsolyunkban  térhettünk haza.
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