                   BESZÁMOLÓ A NAGYCSALÁDOS EGYESÜLET TAVASZI           

                                     TÖRÉNÉSEIRŐL

   A tavasz a megújulás időszaka, már évezredek óta a természet ébredésével testünk-lelkünk is vágyik az újra, szebbre, a jóra. Mindezek  jegyében újítottuk fel a Civil Ház udvarát április közepén: a még kopár földes területre  jó termőföldet hordtunk, fűmagot vetettünk. Köszönjük azoknak a lelkes önkénteseknek az odaadó munkáját, akik segítsége nélkül ezen tevékenységet nem tudtuk volna elvégezni.

   Április 28-án Az önkéntesség fejlesztése Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében címmel  a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkéntes Centrum tájékoztató fórumot szervezett településünkön működő civil szervezetek vezetői számára.  A fórum témái:
-A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkéntes Centrum tevékenysége, szolgáltatásai
-A közérdekű önkéntes tevékenységet szabályozó törvény bemutatása (az önkéntesek foglalkoztatásának szabályai, önkéntes szerződés, juttatások, stb.)
 -Az önkéntesek foglalkoztatási költségeinek elszámolása NCA pályázatokban
voltak.
Május 1-jén a családi lovas majálison népszerűsítettük, s adtunk információt a tiszavasvári embereknek  a Civil Házban működő Önkéntes pontunkról.
    Közérdekű közlemény: Nyári gyermektáborunk tervezett időpontja: 2011. június 23-27, helye: Orosháza - Gyopárosfürdő. Várjuk a Civil Házban  a gyerekek jelentkezését.

Elérhetőségeink: 
Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete
Tiszavasvári 4440 Bethlen G. u. 2.
tel: 06 20 449 8922
email: tine94@freemail.hu
email: civilhaz.tv@gmail.com
Ügyfélfogadás: 
H-Cs-P: 08.00-14.00
K-Sz: 11.00-17.00

Egyesületünk adószáma: 18807503-1-15.

 
 
A tájékoztató fórum helyszíne:

Tiszavasvári Önkéntes Információs Pont

Tiszavasvári, Bethlen Gábor u. 2.
 

A tájékoztató fórum időpontja:
2011. április 28. (csütörtök) 1000
                                               

 

 
A nyíregyházi székhelyű Szocio East Egyesület Szociális Szolgáltató és Módszertani Központ a nyíregyházi Kalamáris Egyesület együttműködésével 2010. január 1-én az Európai Unió támogatásával pályázati programot indított az önkéntesség megyei szintű fejlesztése érdekében (TÁMOP-5.5.2.-09/3-2009-0010).

A program célja az önkéntesség kultúrájának terjesztése, az önkéntes tevékenység ismertté és elismertté tétele a lakosság és a különböző szektorok (civil, állami, piaci) szereplői számára egyaránt.

A pályázati program keretében létrejövő Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkéntes Centrum többek között információt szolgáltat az önkéntesség kereteiről, formáiról, önkéntességet népszerűsítő programokat szervez, önkénteseket közvetít civil szervezetek és állami, önkormányzati intézmények számára. Az önkénteseket fogadó szervezeteknek felkészítéseket szervez, tanácsadási alkalmakat biztosít.

A tájékoztató fórumot követően lehetőség nyílik a tapasztalatok cseréjére, az önkéntességgel kapcsolatban felmerült témákban való személyes és szervezeti fejlődésre, ötletgyűjtésre, működési folyamatok fejlesztésére.
