                            Házasság Világnapja 

          a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületében

Az 1980-as években indult útjára Amerikából  „Hiszünk a Házasságban!” címmel egy mozgalom, házaspárok kezdeményezésére, mely végül a „Házasság Világnapja” elnevezést nyerte.. A Házasság  Világnapját február második vasárnapján ünneplik immár világszerte. Célja a házasság népszerűsítése, annak bemutatása, hogy igenis léteznek még jó, tartós és boldog házasságok, és az egészséges társadalom alapja a jó házasságon nyugvó egészséges család.

Ismert, hogy hazánkban éppúgy, mint Európában csökken a házasságkötések száma, és egyre kevesebb gyermek születik. A nagycsaládosok célja megmutatni a társadalomnak, hogy nagycsaládban élni jó, több gyermek felnevelése nemcsak áldozat, hanem öröm, és a társadalom, nemzet megújulásának feltétele.

 A Házasság Világnapja immár 3 évtizede terjed a világon, február második vasárnapján ünnepeljük. Célja a házasság népszerűsítése, ugyanis az egészséges társadalom alapja a jó házasságon nyugvó egészséges család. Pécsett 2003 óta emlékeznek meg a Házasság Világnapjáról.
Idén úgy döntöttünk,hogy itt Tiszavasváriban, a Nagycsaládosok Egyesületében is egy közös ünneplésre, játékra hívjuk a vállalkozó kedvű házaspárokat. 

Február 10-én délután a Civil Házban  rövid műsorral köszöntötte Kuik Lilla, Kuik Dorka, Nagy Péter és Lévai Viktória a megjelent házaspárokat, majd egy vidám „Házaspárbaj”aktív résztvevője lehetett mindenki, melynek játékmestere Tóth Dominika volt.  Végül virággal köszöntöttük az idén kerek házassági évfordulókat ünneplő párokat, kötetlen beszélgetés kezdődött  házi sütemények, torták „társaságában”. Köszönjük mindenkinek a finomságok felajánlását, a rendezvény lebonyolításában a segítséget! 
