                                                „ Bevettük a Gyulai várat”

    Nagy örömünkre szolgált, hogy 2 busznyi Tiszavasvári Nagycsaládos vehetett részt a NOE őszi találkozóján Gyulán. Mi már augusztus 24-én , pénteken  reggel útra keltünk, hogy három napot töltsünk el a történelmi fürdővárosban.
 „A teljes élet, a családos élet…” Hangzott el az országos rendezvény mottója szombat délelőtt.  A találkozón egész napos városi programokkal, szervezett kirándulásokkal fogadták az ország minden pontjáról érkezett érdeklődő családok apraját-nagyját. Vidám, sokszínű vetélkedők, tánc, bábelőadások, gasztronómiai bemutatók, esténként koncertek és utcabál várt bennünket, kedvezményes áron vehettünk igénybe egyéb programkínálatokat is: városnéző kisvonatozást, vízibiciklizést, tárlatvezetést a Gyulai várban, fürdőzést a Várfürdőben, hajókázást a Fekete- Körösön. A Tourinform Irodáknál több családunk is ingyen kerékpárt bérelt, így két keréken is végigkarikázhattak a városon. A gyaloglást választó családok az „Ismerd meg Gyulát” játékos és vidám kérdéssorral  kezükben indultak el a Erkel Ferenc Emlékházba, a Ladics-házba, a Százéves Cukrászdába, a Rádiótörténeti kiállítás épületébe, a Gyulai Pálinka Manufaktúra helyszínére,az Aradi vértanúk emlékhelyéhez, a Csigakertbe, s egyéb központi híres helyszínekre. Mindenhol lelkes önkéntesek pecsételték le a feladatlapot, segítettek a furfangos kérdések megválaszolásában is. Örömmel tudatom mindenkivel, hogy a tiszavasvári csapatok nyerték el az összesítés után a legtöbb ajándékot. 
   A vasárnap minden család számára a pihenéssel telt el, sokan a 43 fokos melegben újra a Várfürdő hűsítő medencéit választották.

   Köszönjük neked, Gyula az élményeket, a várat, a szökőkutakat,a tereket, a nyüzsgő éjszakai életet, a gyulai nagycsaládosoknak a programok szerbezését a NOE fennállásának 25. évfordulója alkalmából megtartott jubileumi eseménysorozat harmadik állomásán.
  Még visszatérünk tehozzád!!

  Gyulai programjainkat anyagilag támogatta a Nagycsaládosok Országos Egyesülete.

  Egyéb programjaink :
· Szeptember 15-én szombaton egy busszal utaztunk a Hungaroringre, ahol ismét részt vettünk a Renault családi napon. 

· Kuik Imre sok szeretettel vár mindenkit tagságtól függetlenül minden pénteken 17 órától a Songlihs órákra.

· Október 5-7-ig a Nyírségi ősz címmel a Családlánc programsorozat keretei között rendezünk bemutatkozó, ismerkedő programokat a Tiszavasvári Civil Házban, melyre vendégségbe várunk határon túli civil szervezetek képviselőit is. Erről a következő számban bővebben is beszámolunk. 
